## День Космонавтики.

В честь дня Космонавтики в нашей группе прошло спортивное развлечение. Ребята группы №12 показали какие они все ловкие и сильные. Сначала наши ребята разделились на две команды: команда «Марс» и команда «Ракета».



Ребята показали как они умеют держать осанку и равновесие.



Ведь спортивная подготовка для космонавтов очень важна.



Как будущие космонавты они терпеливо и сконцентрировано выполняли задание.





К нам за помощью обратился Звездочёт. Он попросил убрать в космосе мусор, которого там оказалась очень много.





И девочки и мальчики тщательно и сконцентрировано выполняли задание.



А потом каждый летал на космической тарелке.



А на летающих тарелках оказалось очень не легко летать.

Ведь впереди были препятствия.

Но юным космонавтам все по плечу.





Наши девчонки ни на минуточку не отставали от мальчишек. Все справились и с этим заданием. И помогли Звездочёту!





Юные космонавты группы №12 «Цветик –семицветик» к полёту готовы!

Подготовила: воспитатель Грачева Маргарита Владимировна